ECUACIONES DE PRIMER GRADO

Problema 238:

Un padre pone 16 problemas a su hijo con la condicién de que por
cada problema que resuelva el muchacho recibira 12 céntimos de €.
Y por cada problema que no resuelva perdera 5 céntimos de €.
Después de trabajar en los 16 problemas el muchacho recibié 73
céntimos de €. ; Cuantos problemas resolvié y cuantos no resolvio?

Solucion Problema 238:

Sea x el numero de problemas resueltos.

Sea 16-x el niumero de problemas no resueltos.
El importe de lo que gana en € sera: 0,12x

El importe de lo que pierde en € sera: 0,05(16-x)
Luego:

0,12x — 0,05(16 — x) = 0,73

0,12x — 0,8 + 0,05x = 0,73

0,12x + 0,05x = 0,73+ 0,8

0,17x = 0,81

1,53
0,17

X = 9 problemas resueltos

Problemas sin resolver: 16-9=7
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